



■ 載大談
國足不足。
新華社

輸球反映不穩定與欠成熟現狀 韋迪指國足提高需時



■ 國足現狀令人擔憂。 新華社



■ 在「中卡戰」中，趙鵬（右）未能及時阻截對手破門。 法新社

中乙擴軍 欲創中丙 改革聯賽倒金字塔結構

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）結束兩天總局會議後，日前，足管中心主任韋迪又主持了中乙聯賽擴軍會議。據《京華時報》報道，韋迪會後透露，「中乙聯賽目前確定參賽的隊伍已超過了20支。而城市聯賽也將是中國足協未來主推的賽事，我們希望將其逐漸打造成中丙聯賽。」

韋迪上任後，多次提出要改革聯賽倒金字塔結構，逐漸增加中超、中甲、中乙三級聯賽的參賽球隊數量。韋迪日前說：「目前，中甲只有13支球隊，而中乙僅有10支隊伍，跟16支中超球隊形成了一個畸

形的倒金字塔結構。薄弱的塔基，讓聯賽無法獲得整體健康的可持續發展。」韋迪透露，目前將先從最底端城市聯賽開始改制。

提供更厚實的基礎

韋迪介紹說，城市聯賽將以各省市的業餘隊參加。今年的城市聯賽將形成三級聯賽，第一級別為各個城市自行組織聯賽，第二級別為省級聯賽，第三級別為足協組織的全國總決賽。韋迪認為：「如果這些賽事不推出來的話，中國聯賽的比賽實在是太少了。只有給社會業餘隊伍提供更多競賽平臺，社會足球



■ 韋迪希望改善足球薄弱的塔基。 新華社

才能全面開展起來。這也將給職業聯賽提供更厚實的基礎。」

趙鵬「生死戰」缺陣

另外在「中卡之戰」中出現嚴重防守失誤，下半場比賽與對方一次爭搶而嚴重受傷，不得不被迫離場的趙鵬，昨日並沒有隨隊訓練；經診斷：這名國足中堅左大腿肌肉拉傷，將肯定缺席同烏茲別克的比賽。據趙鵬介紹，他在國內跟隨國家隊訓練時，腿傷就沒有痊癒，「我的左腿一直有傷，來到多哈後也沒完全好。我知道這對比賽影響很大。」

「我被抬下來後發現根本就跑不了。」說這話時趙鵬歎了口氣，「我覺得對不起高指導（主帥高洪波），對不起隊友，在比分落後的情況下影響了隊伍的戰鬥力。」「中卡之戰」多次失誤，並且因為自己的一次失誤讓對方射入一球，趙鵬賽後被很多球迷指責。對於這些指責，他說：「我接受這些批評，這對我將來的成長會有很大幫助。」

陳一冰苦練新難度 笑言肩傷成不治症

香港文匯報訊（記者 郭正謙）國家體操隊主力陳一冰，近一年來都深受傷患困擾而未能全力爭取佳績，上月5月舉行的全國賽中亦因肩傷復發，而不得不退出成名項目吊環比賽而無緣全能獎牌。未能擺脫傷患纏擾的陳一冰，更不惜「求神拜佛」，前往參拜觀音，希望能盡早根治傷患；此外，這位國產「吊環王」亦透露，自己正於跳馬項目苦練新難度，希望可以保持國家隊跳馬在世界賽場的優勢。

挑戰身體極限的體操運動向來是傷病的溫床，就連國家隊「吊環王」陳一冰亦不能倖免，這位體操明星日前在其微博上透露，自己因冬季訓練導致兩肩傷又再發作，傷處不僅呈現「風濕」症狀，一遇到下雨就特別疼痛，晚上更試過痛至無法入睡，要打封閉針才能繼續訓練。笑稱患上「不治之症」的他，日前甚至在微博上載了一張他在千手觀音前誠心「求救」的照片並表示：「冬訓上

半場結束，下半場更要繼續努力，希望跳馬新難度能趕快學會，更希望肩傷能夠快一點好，不治之症只能靠佛祖保佑了。」在吊環中向所無敵的陳一冰，冬訓內容則是轉攻跳馬，陳一冰表示將會集中訓練新難度，為往後的比賽作準備，事實上在08奧運中陳一冰在跳馬項目的穩定發揮，為國家隊奪得男團金牌立下汗馬功勞。

史冬鵬「關注」馬蘊雯受冷落
微博已成為不少體育明星暢所欲言的場所，國家田徑隊百米欄成員史冬鵬就藉微博對中國女排主將馬蘊雯盡顯「關注」。馬蘊雯日前在微博上載一張身體過敏的照片，隨即引來同鄉史冬鵬的熱烈關心，關懷備至地表示：「少吃刺激性的東西，明天就沒事了，來得快，去得也快。」不過馬蘊雯就似乎未受落，將史冬鵬的留言一一刪除。



■ 史冬鵬微
博關心馬蘊
雯。

資料圖片

■ 陳一冰希望傷患
康復。 資料圖片

中華拾錦

國舉男女隊掃8金

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）「2011年中國國際舉重超級大獎賽」14日在福建馬江舉重基地正式拉開戰幕。來自烏茲別克、馬來西亞、埃及等國的大力士們沒能阻擋國家舉重隊奪冠的腳步，在上午進行的第一階段比賽中，由世界冠軍吳景彪（見圖）領銜的中國舉重男隊在攬所有4項冠軍，而女隊亦包攬4項冠軍。



王勵勤未計劃結婚

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）最近，乒乓球國手王勵勤與四川美女主播劉彥池的戀情曝光；對此，「大力」還是沒給出結婚具體時間表：「首先感謝大家對我的關心，我們剛剛開始接觸。我覺得相互之間還要繼續了解。兩個人見面時間非常少，分開的時候更多。婚姻是一件非常重要的事情，我現在還給不出答案。」

重劍隊低調迎世盃

據新華社意大利13日電 2011年重劍世界盃第一站的比賽將於14日在米蘭附近的小镇萊尼亞諾舉行。國家隊教練趙剛表示，參加比賽的7名國手都有打進前64名的實力，但能走多遠，卻要取決於他們的發揮。中國選手目前世界排名都在前16名之外，所以他們要先參加14日開始的排位賽，將和其他200多名選手爭奪48個席位。從排位賽中殺出的48名選手將和世界排名前16的高手組成64人的參賽陣容，進行一對一的淘汰賽。



乒乓大師

鄒市明今年不當「出頭鳥」



據新華社貴陽14日電 2011年是中國拳擊備戰倫敦奧運會的重要一年。奧運冠軍鄒市明（見圖）表示，在今年的比賽中將不當「出頭鳥」，不太多暴露自己的技術特點，從而為倫敦奧運衛冕打下伏筆。目前，鄒市明正與國家隊在海南參加冬訓。

3月，鄒市明要赴德國、愛爾蘭參加一些公開賽，然後回貴陽參加第二屆中國拳擊公開賽，9月赴阿塞拜疆巴庫參加世界拳擊錦標賽；剩下的便是一些國內的常規賽事，如全國錦標賽、拳擊聯賽等。據悉，鄒市明今年最重要的賽事是巴庫世錦賽，同時也是倫敦奧運會的資格賽；在前兩屆的綿陽世錦賽和芝加哥世錦賽上，鄒市明均奪得冠軍。

不要暴露太多特點

鄒市明透露，對於巴庫世錦賽的戰略戰術，他和國家隊教練張傳良統一了意見，那就是絕不當「出頭鳥」，只要拿到前8取得進軍倫敦的資格就行，不去拼冠軍；這樣做主要保證他的技術特點不要暴露得太多，讓其他對手不要過於關注和研究自己。對於鄒市明的訓練，張傳良教練稱，前期主要以恢復身體素質為主，後期着重技術改進。

周勇達喀爾賽再奪佳績

據新華社阿根廷聖胡安13日電 第33屆達喀爾拉力賽13日結束了第11賽段的比賽。參加汽車組比賽的中國車手當天全部衝進前30名，其中長城哈弗車隊的周勇在本賽段再次取得了第13名的好成績，以5小時28分57秒的成績完賽，總成績排名上升到第14位，再創新高。當天的比賽從阿根廷奇萊西托發，終點是阿根廷西部城市聖胡安，賽程全長786公里，其中特殊賽段長622公里，是本屆達喀爾拉力賽特殊賽段最長的。

閉上眼睛就想起石頭

周勇在比賽結束後說，自己在比賽中腦子裡想的都是要躲開石頭，結果現在一閉上眼睛，想到的都是大石頭。周勇說，比賽到了後面的階段，需要特別小心，因為特別害怕會出現意想不到的問題，就如怕石頭直接損壞賽車。「比賽一直都是很艱苦的，今天的比賽路程是最長的，昨天的比賽路程最短但卻是難度最大的，所以昨天和今天的體力消耗都很大，加上昨晚沒睡好，所以今天的比賽很累。」周勇說。



■ 周勇表現愈來愈好。 新華社

杜麗復訓 春節後歸隊



■ 杜麗正在進行50米步槍訓練。 新華社

據新華社濟南14日電 奧運射擊冠軍杜麗在結婚生子後，何時重返國家隊一直受人關注。14日，杜麗的教練王德文告訴記者，已經恢復訓練的杜麗，回到國家隊的時間可能要到春節後。

14日上午，在山東省體育競技學校的射擊訓練館，記者見到了正在進行50米步槍訓練的杜麗，她穿着標誌性的馬尾辮，穿着嶄新的射擊服，全神貫注地瞄準、射擊。杜麗看起來精神很好，並不時與教練交流。教練王德文在一旁一邊指導，一邊記錄，「身體仍在恢復中，每天最多訓練兩個小時，」王德文說。

身體恢復中 最多練兩小時

王德文告訴記者，杜麗的孩子出生才5個多月，而杜麗恢復訓練已有3周時間，「她孩子還小，訓練結束要趕緊回家照顧孩子，加上肩部和背部都有舊傷，目前的訓練還是以適應性訓練為主。」關於杜麗何時回到國家隊的問題，王德文說，可能會在過完春節後，因為涉及帶孩子，目前住宿等相關事項正在協調。

■ 在四川省綿陽市北川體育館舉行的「大師盃」中國乒乓球年度總決賽男單決賽中，王皓以4：3勝馬琳，獲得冠軍。至於女單決賽中，郭焱以4：3擊敗劉詩雯，獲得冠軍。圖為王皓在比賽中回球。 新華社